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BÁO CÁO

Tổng kết việc thực hiện nhiệm vụ chuyên môn bậc THCS
năm học 2018 - 2019
Căn cứ Quyết định số 1575/QĐ-UBND ngày 13 tháng 7 năm 2018 của UBND tỉnh Kiên Giang về việc ban hành Khung kế hoạch thời gian năm học 2018-2019 của giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên; 

Căn cứ CV số 1525/SGDĐT-GDTrH, ngày 30 tháng 8 năm 2018 của Sở Giáo dục và Đào tạo Kiên Giang, về việc Hướng dẫn nhiệm vụ giáo dục trung học năm học 2018 – 2019; 

Thực hiện Kế hoạch số 232/KH-PGDĐT ngày 13/9/2018 Kế hoạch hoạt động chuyên môn bậc THCS năm học 2018-2019, Trường THCS Thạnh Đông B báo cáo kết quả hoạt động chuyên môn năm học 2018-2019 gồm các nội dung  sau:
I. Đánh giá việc phát triển mạng lưới trường, lớp, học sinh

1. Quy mô phát triển trường, lớp, học sinh, giáo viên. 

- Tổng số có 10 lớp , trong đó:

- Tổng số học sinh: 242 / 112 nữ; 
+ Học sinh dân tộc: 02
+ Học sinh giảm so với đầu năm:  08  hs, tỷ lệ: 3,26 %;

+ Học sinh bỏ học so với đầu năm: 08 hs, tỷ lệ: 3,26 %;

- Có 27 biên chế:


   + Cán bộ quản lý: 02


   + Nhân viên: 02

   + Giáo viên: 23

2. Các giải pháp đã thực hiện trong việc xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia: Nhà trường hoàn thành báo cáo tự đánh giá theo thông tư 18/2018/TT-BGDĐT về kiểm định chất lượng giáo dục và công nhận đạt chuẩn quốc gia đối với trường trung học cơ sở, trường trung học phổ thông và trường phổ thông có nhiều cấp học.

3. Công tác phổ cập giáo dục, dạy học 2 buổi/ngày. 
Nhà trường không tổ chức dạy 2 buổi/ngày. Chỉ tổ chức dạy phụ đạo, BDHSG vào hai buổi chiều trong tuần.
Hoàn thành hồ sơ công nhận đạt chuẩn PCGD Trung học cơ sở đơn vị xã Thạnh Đông B đạt chuẩn mức độ 2 tỷ lệ 87,9%.
II. Kết quả chỉ đạo và thực hiện nhiệm vụ giáo dục trung học
1. Tình hình và kết quả triển khai nhiệm vụ chuyên môn
Thực hiện nghiêm túc Quyết định số 1575/QĐ-UBND ngày 13 tháng 7 năm 2018 của UBND tỉnh Kiên Giang về việc ban hành Khung kế hoạch thời gian năm học 2018-2019 của giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên, Kế hoạch số 232/KH-PGDĐT ngày 13/9/2018 Kế hoạch hoạt động chuyên môn bậc THCS năm học 2018-2019; phổ biến  phân phối chương trình tích hợp  giáo dục quốc phòng đã được phòng GD&ĐT điều chỉnh thống nhất chung cho toàn huyện theo quyết định số 197/QĐ-PGDĐT ngày 13 tháng 11 năm 2018.
Thực hiện việc đổi mới phương pháp dạy học nhằm phát triển năng lực học sinh theo tinh thần công văn số 4612/BGDĐT-GDTrH chú trọng rèn luyện cho HS những tri thức phương pháp để HS biết cách đọc SGK, tài liệu học tập, tự tìm lại những KT đã có, suy luận để tìm tòi, phát hiện KT mới,...; Công văn số 5555/BGDĐT-GDTrH ngày 08/10/2014 của Bộ GDĐT; vận dụng dạy học giải quyết vấn đề, các phương pháp thực hành, dạy học theo dự án trong các môn học; ứng dụng công nghệ thông tin; tổ chức dạy học phân hoá phù hợp các đối tượng học sinh khác nhau;
Đẩy mạnh việc vận dụng dạy học giải quyết vấn đề, các phương pháp thực hành trong các môn học; bảo đảm cân đối giữa truyền thụ kiến thức và rèn luyện kỹ năng cho học sinh; tăng cường liên hệ thực tế, tích cực ứng dụng công nghệ thông tin phù hợp với nội dung bài dạy. 
Thực hiện kiểm tra đánh giá theo Thông tư 58/2011/TT-BGDĐT ngày 12/12/2011 của Bộ Giáo dục - Đào tạo ban hành.
- Đầu năm học đã cử cán bộ quản lý, giáo viên tham gia đầy đủ các lớp tập huấn nghiệp vụ, chuyên môn do ngành tổ chức và triển khai lại cho tất cả giáo viên trong trường được 06 buổi với 100% CB-GV tham gia.
- Tổ chức các chuyên đề, BHMH về dạy học theo hướng phát triển năng lực học sinh; Trong năm học nhà trường tổ chức được 6 chuyên đề, 18 lượt SHCM theo hướng nghiên cứu bài học. Tổ tự nhiên tham gia sinh hoạt chuyên môn theo cụm được 01 lượt: môn Toán tại Trường THCS Thị Trấn tân Hiệp. 

- Nhà trường thực hiện công tác kiểm tra nội bộ theo đúng kế hoạch đề ra, có 100% các bộ phận được kiểm tra về hồ sơ sổ sách, về thực hiện kế hoạch đề ra xeeps loại Tốt; kiểm tra hoạt động sư phạm giáo viên được 18 lượt kết quả các tiết dạy đều xếp loại giỏi, HSSS xếp loại tốt. 
- Nhà trường đón Đoàn kiểm tra chuyên môn PGD về kiểm tra chuyên môn vào giữa tháng 4 năm học 2018-2019 và được đánh giá hoàn thành tốt các kế hoạch đề ra.
- Kết quả đào tạo trong năm học 

+ Hạnh kiểm: Tốt: 229/242 HS; Khá 13/242 HS.

+ Học lực: Giỏi:57/242 HS; Khá: 100/42 HS; Tb: 71/242HS; Yếu: 14/242 HS.

+ Tham gia phong trào cấp huyện có 03 HS đạt HS giỏi cấp huyện; 02 sản phẩm KHKT đạt giải KK; bài giảng E-learning cấp huyện đạt 01 giải B và 02 giải C; cấp tỉnh 01 giải B; Có 22 GV đạt GVDG cấp trường.
+ Nhà trường tổ chức cho 55 HS học hướng nghiệp nghề lớp 8 tại TTGDTX Tân hiệp, thường xuyên thực hiện tư vấn nghề cho HS khối lớp 9 và phân luồng học sinh sau trung học cơ sở qua các tiết hướng nghiệp nghề cho học sinh lớp 9 trong năm học. Học sinh tốt nghiệp THCS hàng năm  đạt 100% và hầu hết là HS vào học tiếp THPT, nhà trường tổ chức đưa 40 HS lớp 9 tham gia ngày hội tư vấn nghề tại trường trung cấp nghề Tân Hiệp làm công tác tư vấn cho HS định hướng cho bản thân các em chọn đúng hướng đi và phù hợp với khả năng của mỗi người.
- Về dạy học ngoại ngữ nhà trường tổ chức việc kiểm tra đánh giá thực hiện đủ 04 kỹ năng theo công văn 1262/SGDDT-GDTrH về kiểm tra đánh giá theo hướng phát triển năng lực môn tiếng Anh từ năm học 2014-2015, hiện nay nhà trường đang thực hiện chương trình hệ 07 năm.
- Về giáo dục đạo đức, lối sống, giáo dục thể chất.

+ Tuyên truyền vận động cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh chấp hành nghiêm chủ trương, đường lối, chính sách của Đảng, pháp luật Nhà nước. 

+ Lồng ghép nội dung các cuộc vận động vào trong các buổi sinh hoạt lệ chi bộ, trong các cuộc họp hội đồng sư phạm nhà trường, trong các buổi sinh hoạt đầu tuần theo chủ điểm nhằm rèn luyện phẩm chất chính trị, đạo đức lối sống của cán bộ đảng viên, giáo viên và học sinh.

+ Tích hợp nội dung giáo đục quốc phòng vào trong chương trình giảng dạy của một số bài trong một số bộ môn học để giáo dục đạo đức, ý thức cho học sinh.Thường xuyên cho học sinh tập thể dục giữa giờ, tham gia ngày hội đi bộ vì sức khỏe toàn dân.
2. Triển khai mô hình trường học mới (không)
3. Hoạt động đổi mới quản lí giáo dục
- Thực hiện đổi mới đồng bộ các yếu tố cơ bản của Giáo dục-Đào tạo theo hướng coi trọng phát triển năng lực và phẩm chất người học, theo đó nhà trường  thực hiện tốt đổi mới hình thức sinh hoạt tổ/nhóm chuyên môn dựa trên nghiên cứu bài học; công tác bồi dưỡng các nội dung chuyên môn, nâng cao tay nghề cho giáo viên luôn được chú trọng. Tăng cường dự giờ thăm lớp và đóng góp ý kiến chân tình, tạo điều kiện sử dụng hiệu quả công nghệ thông tin trong quản lý; tình hình tổ chức và quản lý kết quả kiểm tra, đánh giá chuyên môn trên phần mềm Smas3.0 có hiệu quả; luôn tạo diều kiện và động viên giáo viên tham gia đầy đủ các phong trào đặc biệt là phong trào thi giáo viên dạy giỏi ở các cấp.
- Đổi mới hình thức và phương pháp kiểm tra và đánh giá theo Công văn số 1606/SGDĐT-GDTrH ngày 10/10/2017 của Sở GDĐT về việc hướng dẫn thực hiện chương trình giáo dục phổ thông hiện hành theo định hướng phát triển năng lực và phẩm chất học sinh. Theo đó các bài kiểm tra đều được bộ phận chuyên môn duyệt trước khi cho học sinh kiểm tra nhằm đảm bảo đúng tỉ lệ trắc nghiệm và tự luận, đồng thời tránh sự lặp lại đề bài giữa các năm, từ đó kết quả giáo dục, đào tạo đảm bảo khách quan, trung thực và có chất lượng. 
- Nhà trường không có giáo viên tổ chức dạy thêm, học thêm; luôn hạn chế việc lạm dụng hồ sơ, sổ sách trong nhà trường; nhà trường không có xảy ra  tình trạng bạo lực học đường và các hiện tượng tiêu cực khác;
4. Đánh giá chung 

Trong năm học 2018-2019  nhà trường thực hiện đúng và đủ chương trình giảng dạy, không cắt xén, tổ chức kiểm tra học kỳ đúng kế hoạch của PGD-ĐT, hoàn thành các báo cáo kịp thời. Chất lượng đào tạo được đảm bảo, học sinh tốt nghiệp THCS đạt 100%.
Thực hiện tốt và tham gia đầy đủ các phong trào của ngành tổ chức, tham gia hiến máu tình nguyện đạt chỉ tiêu đăng ký.
Bên cạnh đó trường vẫn còn tồn tại một số mặt hạn chế như tỉ lệ học sinh bỏ học cao (3,26%) cơ sở vật chất còn thiếu như các phòng học bộ môn, phòng chức năng.
Trong năm học tới nhà trường sẽ làm tốt công tác phối hợp giữa nhà trường và PHHS nhằm đảm bảo sĩ số học sinh, sử dụng mọi nguồn lực để xây dựng cơ sở vật chất nhằm nâng cao chất lượng dạy và học.
III.Phương hướng nhiệm vụ năm học 2019-2020
- Tuyển sinh lớp 6 theo đúng tinh thần chỉ đạo công văn 107/KH-PGDĐT ngày 05 tháng 5 năm 2019.
- Lập kế hoạch và tổ chức cho giáo viên bồi dưỡng chuyên môn hè.

-Tiếp tục thực hiện đổi mới phương pháp dạy học, kiểm tra đánh giá theo hướng phát triển năng lực học sinh, tạo sự chuyển biến cơ bản về tổ chức hoạt động dạy và học, nhằm nâng cao chất lượng giáo dục cấp học.


- Tiếp tục thực hiện có hiệu quả các cuộc vận động, các phong trào thi đua của ngành gắn với việc đổi mới giáo dục, rèn luyện phẩm chất chính trị, đạo đức lối sống của cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên và học sinh trong nhà trường, tạo sự chuyển biến tích cực và rõ nét về chất lượng giáo dục cấp học.


- Tiếp tục đổi mới công tác quản lý giáo dục trong nhà trường, chủ động thực hiện  kế hoạch giáo dục, nâng cao hiệu lực và hiệu quả công tác quản lý nhà trường trong việc thực hiện kỷ cương, nề nếp quản lý dạy học, kiểm tra, đánh giá.


- Tăng cường bồi dưỡng năng lực giáo dục đạo đức, đổi mới phương pháp dạy học, đổi mới kiểm tra đánh giá, phát triển đội ngũ giáo viên cốt cán, tăng cường vai trò và hiệu qủa của tổ chuyên môn, vai trò của giáo viên chủ nhiệm lớp trong việc tổ chức, phối hợp giáo dục toàn diện quản lý học sinh.

- Thực hiện phúc tra phổ cập giáo dục trung học cơ sở, nắm số liệu phân luồng học sinh sau trung học cơ sở.

IV. Đề xuất, kiến nghị khác 
Đề nghị Phòng Giáo dục-Đào tạo có kế hoạch đầu tư xây dựng phòng học bộ môn, các phòng chức năng, trang thiết bị ĐDDH để nhà trường xây dựng Trường đạt chuẩn quốc gia trong những năm tới.
	Nơi nhận:
- PGD-ĐT báo cáo;

- Lưu VT.
	                        HIỆU TRƯỞNG
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