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KẾ HOẠCH

Về việc tổ chức kiểm tra lại năm học 2018-2019.

Thực hiện kế hoạch hè năm học 2019-2020;

Căn cứ kết quả xếp loại học lực cuối năm học 2018-2019 của giáo viên bộ môn;  
Hiệu trưởng trường THCS Thạnh Đông B xây dựng kế hoạch tổ chức ôn tập và  kiểm tra lại cho  học sinh khối 6, 7 năm học 2018-2019 như sau:
1. Đối tượng dự kiểm tra  lại: 

Là những học sinh đã học lớp   6, 7  năm học 2018-2019 trong diện kiểm tra lại theo đúng điều 16 Quy chế đánh giá, xếp loại học sinh trung học cơ sở và học sinh trung học phổ thông ban hành kèm theo Thông tư 58/2011/TT-BGDĐT: “Học sinh xếp loại hạnh kiểm cả năm học từ trung bình trở lên nhưng học lực cả năm học xếp loại yếu, được chọn một số môn học trong các môn học có điểm trung bình cả năm học dưới 5,0 hoặc có kết quả xếp loại chưa đạt để kiểm tra lại ”. ( căn cứ quy chế trên, cuối năm học 2018-2019 trường THCS Thạnh Đông B có 14 học sinh – danh sách đính kèm )
2. Giới hạn chương trình kiểm tra lại: Chương trình học kỳ 2 năm học 2018-2019 của các môn có học sinh dự kiểm tra lại. 

3. Ngày kiểm tra lại: 14/6/2019
4. Tổ chức kiểm tra lại:

4.1. Trách nhiệm ra đề kiểm tra lại:

- P. Hiệu trưởng chịu trách nhiệm tổ chức ra đề kiểm tra lại khối 6,7(tất cả các môn có học sinh kiểm tra lại)

4.2. Hình thức và nội dung ra đề:

- Mỗi giáo viên bộ môn được phân công dạy ôn tập thi lại ra 1 đề / 1 khối lớp dạy kèm theo đáp án và ma trận, sau đó tổ trưởng, nhóm trưởng duyệt và nộp cho Phó hiệu trưởng chậm nhất 8g 00 ngày thứ hai 10/6/2019 ( nộp qua địa chỉ mail  luatnq302@gmail.com)

- Tổ trưởng chuyên môn, Nhóm trưởng bộ môn  chịu trách nhiệm về nội dung đề kiểm tra lại  theo từng lĩnh vực được phân công. 
5. Tổ chức ôn tập cho học sinh:

- GVBM dạy lớp có học sinh kiểm tra lại được phân công xây dựng kế hoạch, nội dung ôn tập cho học sinh của mình  theo thời khoá biểu ( GV tự  sắp xếp) từ ngày 03/6/2019 đến trước  ngày tổ chức kiểm tra theo lịch của nhà trường.

- Trong quá trình tổ chức ôn tập nếu có học sinh không ra lớp, GVBM liên hệ GVCN để vận động học sinh nhằm đảm bảo 100% thuộc diện phải kiểm tra lại đến ôn tập và tham gia kiểm tra lại đầy đủ. Nếu có khó khăn báo cáo BGH để có hướng chỉ đạo kịp thời./.
Nơi nhận:
- Hiệu trưởng, BTCB; ( để báo cáo)       



KT. HIỆU TRƯỞNG                                       
- TTCM, GVBM, GVCN; ( để thực hiện) 


PHÓ HIỆU TRƯỞNG
- Niêm yết thông báo;

- Lưu VT, CM.
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