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KẾ HOẠCH

Tổ chức dạy học trên môi trường Internet

cho học sinh lớp 9 năm học 2021–2022

Căn cứ công văn số: 2077/SGDĐT-VP, ngày 30 tháng 8 năm 2021 của Sở Giáo dục và Đào tạo Kiên Giang về việc cho học sinh lớp 9 và lớp 12 học qua môi trường internet từ ngày 6/9/2021 đến ngày 6/9/2021 và kết luận số 6716/VP-TH ngày 04/9/2021 của UBND Tỉnh Kiên giang về việc chấp thuận cho học sinh lớp 9 và lớp 12 học qua môi trường internet từ ngày 6/9/2021 đến ngày 6/9/2021; công văn số 2086/SGDĐT-GDTH ngày 31 tháng 8 năm 2021 của Sở Giáo dục và Đào tạo Kiên Giang về việc sẵn sàng điều kiện tổ chức dạy học qua môi trường Internet năm học 2021- 2022; 

Trường THCS Thạnh Đông B xây dựng kế hoạch hướng dẫn tổ chức dạy học trên môi trường Internet cho học sinh lớp 9  năm học 2021 - 2022, với các nội dung cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH

- Đảm bảo thực hiện chương trình dạy học trong giai đoạn học sinh chưa đến trường theo đúng kế hoạch từ ngày 06/9/2021 nhằm phòng chống dịch bệnh Covid-19 nhưng vẫn thực hiện giảng dạy theo khung chương trình của UBND Tỉnh ban hành theo Quyết định số: 1991/QĐ-UBND ngày 13 tháng 8 năm 2021 về ban hành khung kế hoạch thời gian năm học 2021-2022  đối với giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông và thường xuyên;
- Đảm bảo không gián đoạn việc học của học sinh lớp 9, cung cấp đủ kiến thức cho học sinh giúp các em có thể theo kịp chương trình khi quay trở lại trường.

- Đảm bảo sức khỏe cho đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên và học sinh trong phòng chống dịch bệnh.

- Phát huy tính tự học, chủ động học tập, tiếp nhận kiến thức một cách chủ động cho học sinh. Đồng thời giúp phụ huynh quản lý thời gian học, nội dung học, đánh giá kết quả học tập của học sinh tại nhà.

- Tạo mối liên hệ chặt chẽ giữa gia đình và nhà trường.

II. NỘI DUNG DẠY HỌC

- Tổ chức dạy học trên môi trường Internet qua ứng dụng Zoom có hỗ trợ miễn phí thời gian Covit 19; kế hoạch dạy học trên môi trường Internet bám sát theo kế hoạch giáo dục của nhà trường và kế hoạch dạy học các môn học, hoạt động giáo dục của các khối lớp năm học 2021-2022; tập trung cho các môn học như sau: Văn, Toán, Lý, Hóa, Sinh, Sử, Địa, CN, Tiếng Anh. (các môn năng khiếu, GDCD sẽ dạy bù sau khi học sinh trở lại trường sau ngày 20/9).
- Nội dung giảng dạy thực hiện từ tuần 1,2 của năm học và tuân thủ theo kế hoạch dạy học của từng tuần cho đến khi có thông báo mới.

III. BIỆN PHÁP THỰC HIỆN

- Phân công giáo viên nhà trường ở từng tổ khối tự thiết kế hoặc thông qua những công cụ hỗ trợ dạy học trên môi trường Internet đang được nhà trường sử dụng để xây dựng bài dạy gồm các hoạt động và hệ thống bài tập tương tác, đăng tải theo thời khoá biểu học tập trên website trường.

- Tổ chức dạy học bằng hình thức trực tuyến qua Zoom, khuyến khích giáo viên chủ động dạy học có tương tác với học sinh, chú trọng dạy học phân hoá, tích hợp và tích cực. Trong quá trình tương tác, giáo viên đánh giá học sinh bằng nhiều hình thức phù hợp, động viên sự cố gắng, tiến bộ dù là nhỏ nhất của các em.

Đối với các khối lớp có học sinh còn khó khăn, không có thiết bị học tập online thì GV thiết kế qua ứng dụng Messenger, Zalo,... qua các phương tiện thông tin liên lạc khác... hoặc in sao trên giấy và gửi đến cho cha mẹ học sinh.

Chủ động dạy học xen lẫn vui chơi, vận động với thời lượng phù hợp để tạo hứng thú cho các em.

Nhà trường sắp xếp thời khoá biểu phù hợp với thời gian học tập của học sinh; cung cấp các thông tin hướng dẫn học sinh và cha mẹ học sinh đăng nhập vào ứng dụng Zoom để học. Giáo viên có biện pháp theo dõi, nhận xét, đánh giá các nhiệm vụ học tập mà học sinh đã thực hiện được, động viên, khuyến khích học sinh hoàn thành các bài tập, hoạt động.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Hiệu trưởng

- Chỉ đạo chung việc xây dựng và triển khai kế hoạch dạy học trên môi trường Internet.

2. Phó hiệu trưởng
- Tham mưu xây dựng kế hoạch và trực tiếp chỉ đạo tổ chức thực hiện kế hoạch dạy học trên môi trường Internet năm học 2021 – 2022.
- Tổ chức các lớp tập huấn hướng dẫn sử dụng phần mềm giảng dạy trực tuyến, giúp giáo viên nâng cao kỹ năng giảng dạy, đẩy mạnh ứng dụng CNTT trong dạy học.

- Tuyên truyền, giới thiệu bản sách giáo khoa điện tử kèm hướng dẫn sử dụng qua các phương tiện truyền thông, qua website trường, qua các trang mạng xã hội facebook, zalo các nhóm lớp và gửi đường link hướng dẫn giúp HS sử dụng tạm trong thời gian chờ SGK bản giấy được chuyển đến nhà.

- Kiểm tra, giám sát việc thực hiện kế hoạch; dự giờ các lớp học trực tuyến, góp ý chuyên môn, chia sẻ kinh nghiệm, giúp việc giảng dạy trực tuyến mang lại hiệu quả thiết thực.

3. Giáo viên chủ nhiệm và bộ môn

- Liên hệ với cha mẹ HS để thông báo nội dung, cách thức, một số quy định, thống nhất sự phối hợp giữa GV và CMHS để việc giảng dạy qua Internet thực sự có hiệu quả.
- Phổ biến, thông báo lịch học cụ thể gửi đến cho cha mẹ tài khoản của học sinh qua nhóm zalo lớp, hướng dẫn cách thức học tập; theo dõi nhận xét bài làm của học sinh lớp mình phụ trách.

- Hướng dẫn cho học sinh đầy đủ về nhiệm vụ học tập và các thao tác sử dụng thiết bị và phần mềm trước khi tham gia học tập; tham gia đầy đủ và đúng giờ học theo thời khoá biểu của lớp.

- Các bài giảng của giáo viên không chỉ là các slide  mà cần phải chú ý tính tương tác, tạo điều kiện, môi trường cho học sinh làm bài tập, đặc biệt là giao tiếp thời gian thực giữa giáo viên và học sinh; tuỳ theo điều kiện của học sinh cần có nhiều hình thức tổ chức, giải pháp phù hợp để giúp cho các học sinh không có mặt tại địa bàn  vẫn có thể học tập.

- Kiểm tra việc thực hiện, theo dõi tiến độ học tập của học sinh và hỗ trợ học sinh trong quá trình làm bài khi có khó khăn (in sao trên giấy và gửi đến cho cha mẹ học sinh nếu học sinh không có phương tiện học tập) hoặc liên hệ PH để có hình thức học khác.

Động viên, khuyến khích học sinh hoàn thành các bài học và các hoạt động trong tuần; phối hợp với gia đình học sinh để có biện pháp quản lý hoạt động học của học sinh mà không gây áp lực về kiểm tra đánh giá, không gây căng thẳng cho học sinh và cha mẹ học sinh.

- Phải có những giải pháp khác nhau để ghi nhận được, đánh giá được kết quả thực hiện nhiệm vụ học tập của từng học sinh qua việc giáo viên giao các bài tập, bài kiểm tra ghi nhận kết quả thông qua quá trình dạy học, trao đổi, đặt câu hỏi cho học sinh trả lời; các bài kiểm tra cần được xây dựng đa dạng, nhiều hình thức khác nhau, bao gồm cả kiểm tra trắc nghiệm và kiểm tra tự luận.

4. Cha mẹ học sinh

- Hiểu rõ các phương pháp hỗ trợ việc học; nắm rõ thời khoá biểu, hỗ trợ và tôn trọng thời gian học tập của học sinh.

- Phối hợp với giáo viên giúp học sinh tiếp nhận nhiệm vụ học tập, tài liệu hướng dẫn học theo bài học; động viên, hỗ trợ học sinh tham gia học tập đúng giờ, hoàn thành các nhiệm vụ học tập được giao.

5. Học sinh

- Được hướng dẫn đầy đủ về nhiệm vụ học tập và các thao tác sử dụng thiết bị và phần mềm trước khi tham gia học tập; tham gia đầy đủ và đúng giờ theo thời khoá biểu.

- Tự giác, tích cực học tập kiến thức và rèn luyện thân thể khi ở nhà.

- Thực hiện đầy đủ nhiệm vụ học tập trước, trong và sau khi học các bài học; mạnh dạn phát biểu, chủ động tham gia các hoạt động học tập do thầy cô tổ chức trong giờ học.

Trên đây là kế hoạch tổ chức dạy học trên môi trường Internet năm học 2021- 2022 trong giai đoạn học sinh tạm dừng đến trường của Trường THCS Thạnh Đông B, đề nghị cán bộ, giáo viên toàn đơn vị thực hiện tốt các nội dung trên./.
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