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KẾ HOẠCH

Tổ chức kiểm tra giữa kỳ I năm học 2022-2023

Căn cứ Kế hoạch số 257/PGDĐT ngày 12 tháng 9 năm 2022  kế hoạch hoạt động chuyên môn THCS  năm học 2022-2023 của Phòng GD-ĐT Tân Hiệp;

Căn cứ kế hoạch số: 26/THCSTĐB, ngày 04 tháng 9 năm 2022 kế hoạch giáo dục trường THCS Thạnh Đông B; kế hoạch thực hiện nhiệm vụ chuyên môn năm học 2022-2023 của nhà trường, nay bộ phận chuyên môn xây dựng kế hoạch tổ chức kiểm tra đánh giá giữa kỳ năm học 2022-2023 cụ thể như sau:
1. Yêu cầu:
- Kiểm tra, đánh giá đảm bảo tính chính xác, toàn diện, công bằng, trung thực và khách quan.

- Căn cứ vào yêu cầu cần đạt được qui định từng môn học, đánh giá đúng năng lực học sinh, đánh giá vì sự tiến bộ của học sinh; coi trọng việc động viên, khuyến khích sự cố gắng trong học tập và rèn luyện của học sinh;
- Bố trí thời gian kiểm tra phù hợp, đảm bảo không gây áp lực, quá tải đối với học sinh.
2. Thời điểm kiểm tra:

- Kiểm tra giữa kỳ 1: Tuần 09 ( từ ngày 2-5/11/2022)
3. Lịch kiểm tra cụ thể như sau: 

+ Các môn viết
- Ngày 02/11: Toán, GDCD
- Ngày 3/11: Ngữ Văn ; Tiếng Anh

- Ngày 4/11:  Lịch sử-địa lý, Công nghệ.
- Ngày 5/11: KHTN (6-7); Lý, Hóa, Sinh( 8-9)

+ Các môn đánh giá bằng nhận xét

- Giáo viên linh động thời gian. ( Trước hoặc sau tuần 9)
3. Hình thức và thời gian kiểm tra:

- Tất cả các đề đều xây dựng đề kiểm tra theo hướng đánh giá năng lực học sinh ở cả 4 mức độ: Nhận biết (40%), Thông hiểu (30%), Vận dụng (20%) và Vận dụng cao (10%); và có bản đặc tả theo các văn bản hướng dẫn.


- Tất cả các môn kiểm tra theo hình thức trắc nghiệm kết hợp với tự luận 
( trừ NV 8-9); tỉ lệ giữa hai hình thức là sự thống nhất chung qua các đợt tập huấn theo công văn 312/PGDĐT ngày 17/10/2022 về tổ chức tập huấn giáo viên xây dựng ma trận, đặc tả bài kiểm tra định kỳ của Phòng Giáo dục. 
- Môn Ngữ văn 8-9, ra đề kiểm tra theo hình thức tự luận theo công văn 2447/SGD ngày 30/9/2021 về hướng dẫn thực hiện kiểm tra đánh giá định kỳ THCS,THPT từ năm học 2021-2022 của Sở Giáo dục.  
- Thời gian làm bài kiểm tra môn Toán, Lịch sử & Địa lí,  KHTN,  Ngữ văn: 90 phút; Tiếng Anh: 60 phút; các môn còn lại: 45 phút.
4. Tổ chức kiểm tra:
- TTCM phân công GV trong tổ xây dựng ma trận, bảng đặc tả đề kiểm tra ở các môn cho từng khối ( gv dạy cùng môn/khối thì trao đổi riêng); tổ chức ra đề và kiểm tra chung đề toàn trường ở từng môn học cho mỗi khối và gởi ma trận+bảng đặc tả+đề kiểm tra qua mail PHT hạn cuối ngày 30/10/2022.
- Nhà trường có trách nhiệm tổ chức kiểm tra theo đúng hướng dẫn, quản lí chặt chẽ ma trận, bảng đặc tả đề, duyệt đề kiểm tra của từng môn; chỉ đạo tổ chuyên môn tổ chức họp phân tích ma trận đề, đảm bảo tính chính xác về nội dung, lưu tất cả các ma trận, bảng đặc tả, đề kiểm tra trong hồ sơ tổ chuyên môn;
- Sau khi hoàn thành kiểm tra nhà trường sẽ gửi ma trận, bảng đặc tả, đề kiểm tra và hướng dẫn chấm lên padlets chuyên môn của nhà trường  theo dõi và đánh giá đề kiểm tra giữa kỳ của trường.

Trên đây là kế hoạch tổ chức kiểm tra giữa kỳ năm học 2022-2023 đề nghị các tổ chuyên môn nghiêm túc triển khai thực hiện./.

	 Nơi nhận:




     
- TTCM;GVBM(để thực hiện);

- Lưu: VT.  
	                PHÓ HIỆU TRƯỞNG 
                   Nguyễn Quang Luật


	
	


